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Μήνυμα Προέδρου Διεθνούς Ρόταρυ    
 

 

    Σε δύσκολους καιρούς σαν αυτούς, είναι αδύνατο να μη νιώθεις συντριβή για την 
απώλεια ζωών και τις καταστροφές που προκαλούνται από τον πόλεμο και τις 
συνέπειές του. 

Το Ρόταρυ είναι απέναντι σε όποιον θέλει να βλάψει, να εκτοπίσει άμαχους 
πληθυσμούς και να χρησιμοποιεί ένοπλη επιθετικότητα αντί να επιδιώκει ειρηνικές 
λύσεις. Υποστηρίζουμε την τήρηση και τον σεβασμό του διεθνούς δικαίου. 
Πιστεύουμε στην ισχυρή δράση για την υπεράσπιση και την προώθηση της ειρήνης, 
ακόμη και στις πιο σκοτεινές στιγμές. 

Αλλά παίρνουμε επίσης σοβαρά τη θέση μας ως διεθνής, μη πολιτική, μη 
θρησκευτική οργάνωση. Για να σεβαστούμε τις παγκόσμιες προοπτικές και 

εμπειρίες των Μελών μας και για να εργαστούμε πιο αποτελεσματικά στις προσπάθειές μας για την οικοδόμηση 
της ειρήνης, δεν τασσόμαστε με οποιαδήποτε από τις πλευρές στις συγκρούσεις. 

Το Ρόταρυ αποτελείται από 1,4 εκατομμύρια ανθρώπους σε κοινότητες σε όλο τον κόσμο που είναι ενωμένοι στη 
δέσμευσή μας για την οικοδόμηση ενός ειρηνικού κόσμου. Προσπαθούμε να διασφαλίσουμε ότι τα λόγια και οι 
πράξεις μας, δίνουν προτεραιότητα στην υγεία και την ασφάλεια των  Μελών μας σε όλο το κόσμο, καθώς  και των 
κοινοτήτων όπου ζούμε και υπηρετούμε. 

Τα Μέλη μας επιδιώκουν να προσφέρουν ανθρωπιστική βοήθεια σε όσους πλήττονται από συγκρούσεις και η 
παγκόσμια εμβέλειά μας απαιτεί να προωθήσουμε την οικοδόμηση της ειρήνης και την πρόληψη των συγκρούσεων 
μέσα απο διαπολιτισμικές, διασυνοριακές συνδέσεις και τη φιλία μέσω του Ρόταρυ. 

Για δεκαετίες, το Ρόταρυ έχει αξιοποιήσει αυτές τις σχέσεις για να πραγματοποιήσει έργα, να υποστηρίξει 
υποτροφίες και υποτροφίες για την ειρήνη και να δημιουργήσει προγράμματα όπως τα Ροταριανά Κέντρα Ειρήνης, 
με σκοπό να βοηθήσει στην οικοδόμηση διαρκούς ειρήνης. Τα Μέλη μας αναλαμβάνουν επίσης δράση για την 
προώθηση της «Θετικής Ειρήνης», αντιμετωπίζοντας τις βαθύτερες αιτίες των συγκρούσεων, όπως η φτώχεια, οι 
διακρίσεις, οι εθνοτικές εντάσεις, η έλλειψη πρόσβασης στην εκπαίδευση και η άνιση κατανομή των πόρων.  

Τα Μέλη του Ρόταρυ που επιθυμούν να υποστηρίξουν την ειρήνη, μπορούν να χρησιμοποιήσουν τα Global Grants 
του Ροταριανού Ιδρύματος για να υποστηρίξουν έργα, συνεργαζόμενα με άλλα Μέλη του Ρόταρυ που βοηθούν 
πρόσφυγες και εκτοπισμένους, παρέχουν ιατρική υποστήριξη και πολλά άλλα παγκοσμίως. Τα μέλη μπορούν 
επίσης να συνεργαστούν ή να συμμετάσχουν σε  ροταριανά Action Groups με επίκεντρο την ειρήνη, Ανταλλαγές 
Φιλίας, Υποτροφίες και διακρατικές επιτροπές. Ταυτόχρονα και άλλοι φορείς της περιοχής μπορούν να 
υποστηρίξουν τις προσπάθειές μας για την οικοδόμηση της ειρήνης και την πρόληψη των συγκρούσεων. 

Τα Μέλη και οι φίλοι του Ρόταρυ,  μπορούν να μάθουν περισσότερα για την οικοδόμηση της ειρήνης μέσω της 
Rotary Positive Peace Academy, ενός δωρεάν διαδικτυακού μαθήματος διαθέσιμο σε οποιονδήποτε έχει σύνδεση 
στο διαδίκτυο. Μπορείτε να το βρείτε στο https://www.positivepeace.academy/rotary  

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι τα περιστατικά βίας και φρικαλεοτήτων που διαιωνίζονται σε όλο τον κόσμο,  φαίνεται 
να κλιμακώνονται. Η παγκόσμια ειρήνη είναι εύθραυστη και το διακύβευμα σοβαρό. 

Ωστόσο, γνωρίζουμε ότι είναι δυνατό να φέρουμε όλους τους ανθρώπους μαζί για να εργαστούμε προς έναν 
κοινό στόχο. Τα Μέλη του Ρόταρυ αυτό κάνουν κάθε μέρα, σε κάθε μέρος του κόσμου. Μακάρι η ικανότητά μας να 
ενωθούμε σε κοινό σκοπό, να είναι μια λάμψη που βοηθά να φωτίσει το μονοπάτι αυτές τις σκοτεινές μέρες. 

Μαζί, ας δημιουργήσουμε ελπίδα στον κόσμο ! 

                                            

            Gordon R. McInally      
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      Μήνυμα Διοικητή 2475 Π.Δ.Ρ.     
 

 

        Ο μήνας Ιανουάριος στο ροταριανό ημερολόγιο, είναι αφιερωμένος στην 
Επαγγελματική Δράση.  Το Ρόταρυ αποτελεί την επιτομή ενός οργανισμού 
εθελοντών, βασισμένη στη επαγγελματική δραστηριότητα και η προσφορά των 
Μελών του μέσω του επαγγέλματος, που αποτέλεσε  και τη βάση της φιλοσοφίας 
για την ύπαρξή του. Αυτό το στοιχείο χαρακτηρίζει τη διαφορετικότητα του Ρόταρυ 
από όλους τους αντίστοιχους εθελοντικούς οργανισμούς.  

  Για να είναι η προσφορά αυτή χρήσιμη και επωφελής στην κοινωνία, το Ρόταρυ 
πιστεύει στην εφαρμογή υψηλών ηθικών αρχών στη λειτουργία κάθε επιχείρησης, 
όπως και στην άσκηση κάθε επαγγέλματος.  

   Ο μήνας αυτός είναι επίσης σημαντικός για το Ρόταρυ, αφού είναι συνυφασμένος 
με την ουσία της ύπαρξής του και της αποστολής του. Με την ευκαιρία αυτή, οι 
Όμιλοι μπορούν να επιδιώξουν την ανάδειξη των επαγγελματικών δεξιοτήτων των 

Μελών τους, να διακρίνουν ποιες επαγγελματικές τάξεις δεν εκπροσωπούνται στον Όμιλο και να φροντίσουν 
να τις συμπληρώσουν, αλλά και να στοχεύσουν σε δράσεις που είναι σχετικές με το επάγγελμα των Μελών 
τους. Είναι επίσης η κατάλληλη στιγμή για τους Ομίλους να δώσουν την ευκαιρία στα μέλη να παρουσιάσουν 
την επαγγελματική τους δραστηριότητα στις μεταξύ τους συνεστιάσεις, ώστε οι ροταριανοί, αφενός να 
γνωρίζουν καλύτερα ποια είναι η ακριβής ασχολία του συναδέλφου τους και αφετέρου οι Όμιλοι να γνωρίζουν 
ποια από τα μέλη τους μπορεί να συνεισφέρουν καλύτερα στις εξατομικευμένες δράσεις τους.  

   Δεν έχει καμιά διαφορά αν εργαζόμαστε ή είμαστε συνταξιούχοι και σε ποιόν τομέα δραστηριοποιούμαστε. 
Ως ροταριανοί έχουμε συμφωνήσει να μοιραστούμε τις δεξιότητες, τις γνώσεις και τις επαγγελματικές μας 
δυνατότητες. Έχουμε δεσμευτεί να τηρήσουμε τις αρχές του Ρόταρυ. Κυρίως, όμως, έχουμε υποσχεθεί να 
προβάλλουμε τις αρχές του Ρόταρυ έξω από τους Ομίλους μας και να τις εφαρμόσουμε σε κάθε επαγγελματική 
και προσωπική μας σχέση. 

   Σήμερα, οι συνθήκες το επιβάλλουν να είμαστε κοντά στους νέους κυρίως επαγγελματίες και να υποστηρί- 
ζουμε τις επιλογές τους με τη γνώση και την εμπειρία μας, παράλληλα δε να προσφέρουμε ευκαιρίες.  

    Τέλος, είναι ευκαιρία για τους Ομίλους μας, να βραβεύσουν τον κατά την γνώμη τους καλύτερο 
επαγγελματία της χρονιάς σε τοπικό επίπεδο. Οι βραβεύσεις αυτές, διευρύνουν ακόμα περισσότερο τη σχέση 
του Ομίλου με το τοπικό επαγγελματικό στοιχείο και  προσφέρουν ευκαιρίες για ένταξη νέων και αξιόλογων 
Μελών, αλλά και ροταριανών έργων με συνέργειες.    
 

   Αγαπητά Μέλη, 

   Μία καινούρια ημερολογιακά  χρονιά ξεκινά. Οι επίσημες επισκέψεις Διοικητή ολοκληρώθηκαν, με χρήσιμα 
συμπεράσματα για την πορεία των Ομίλων μας και σημαντικότερο όφελος, τη γνωριμία με τα Μέλη μας.  

   Ταυτόχρονα και παρά την καθημερινή σχεδόν ενασχόληση του Διοικητή με το καθήκον της  επίσημης 
επίσκεψής του στους Ομίλους από τον Ιούλιο μέχρι και την πρόσφατη  εορταστική περίοδο,   έγιναν αξιόλογα 
έργα και δράσεις από ροταριανούς Ομίλους και Περιφέρεια. Το Β΄ Ροταριανό εξάμηνο της χρονιάς 2023-24, 
θα συνεχιστεί με εντονότερη προσπάθεια Ομίλων και Περιφέρειας, με σκοπό την προβολή του Ρόταρυ στην 
Ελληνική επικράτεια, με απαραίτητη μια προϋπόθεση : Την υποστήριξη όλων σας. 

   Περιμένω την καθεμία και τον καθένα από εσάς να συμμετάσχει ενεργά μέχρι το τέλος της τρέχουσας 
ροταριανής χρονιάς, με ροταριανό πνεύμα και κέφι για προσφορά και συναδέλφωση. Το επιστέγασμα της 
κοινής προσπάθειας όλων,  θα αποτελέσει το Συνέδριο της 2475 Περιφέρειας στην Καλαμπάκα, από 10  έως 12 
Μαΐου 2024.  
     

    Καλή Χρονιά, με ένα 2024 γεμάτο υγεία και επιτυχίες, προσωπικές-ροταριανές ! 
  

    Με αισθήματα ροταριανής εκτίμησης και αγάπης, 

                                  Δημήτρης 
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
 

- Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ (4/12/2023) : Η επίσκεψη του Διοικητή 
πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο και φιλόξενο κλίμα και  σε μια ιδιαίτερα εγκάρδια 
ατμόσφαιρα στο Asteria Hotel Πανοράματος. Προηγήθηκε συνάντηση με το  Διοικητικό 
Συμβούλιο, όπου η Αντιπρόεδρος του Ρ.Ο. Θεσσαλονίκη-Μετροπόλιταν Νάνσυ Ανοιξά 
ενημέρωσε το Διοικητή για τις δράσεις του Ομίλου και συζητήθηκαν θέματα Ροταριανού 
ενδιαφέροντος, ενώ επισημάνθηκε η ανάγκη εντονότερης δραστηριοποίησης του Ομίλου. Ο 
Διοικητής στην ομιλία του τόνισε ότι στόχος είναι η ενίσχυση του Ομίλου με 2-3 Μέλη, 
ζήτησε την ενίσχυση του Rotary Foundation από  όλα τα Μέλη,  για  εξασφάλιση  της  
αναχρηματοδότησης Περιφέρειας  και  
 Ομίλων για έργα με σημαντικό ροταριανό αποτύπωμα, αλλά και η ανάγκη διοργάνωσης 
δράσεων σχετικών με τη ψυχική  υγεία. Στη συνέχεια ακολούθησε η ανταλλαγή αναμνηστικών λαβάρων δώρων. Στη 
συνεστίαση που ακολούθησε συμμετείχαν  οι πΔ Θόδωρος Ασπασίδης και Αριστοτέλης Αποστολίδης. Η διοίκηση της 
Περιφέρειας συγχαίρει τον Πρόεδρο  Χρήστο Ευαγγελόπουλο για την άρτια διοργάνωση της συνεστίασης.   

         
 
 
 

- Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (5/12/2023): Επόμενη επίσημη επίσκεψη του Διοικητή ήταν στον Ρ.Ο. Θεσσαλονίκη, αρχικά  στα 
Γραφεία του, που είναι ιδιόκτητα, σε εξαιρετική κατάσταση και με δυνατότητες διεξαγωγής ροταριανών εκδηλώσεων, 
επ΄ωφελεία του σημαντικού του έργου. Στη συνάντηση με το Δ.Σ. του Ομίλου, που προηγήθηκε του δείπνου, 
συζητήθηκε το πρόγραμμά του για το τρέχον ροτ. έτος, με αξιόλογες εκδηλώσεις και δράσεις. Στο τέλος της  
συνάντησης του Διοικητή με το ΔΣ, ζητήθηκε επίμονα απ΄το Διοικητή να υπογράψει σε Πρακτικό Δ.Σ., αν και η  
συνάντηση Διοικητή με το Δ.Σ. είναι άτυπη,  δε συνιστά Συνεδρίαση Δ.Σ., του οποίου άλλωστε ο Διοικητής, δεν 
αποτελεί Μέλος. Παρά ταύτα και προκειμένου ο Διοικητής να μην αφήσει την εντύπωση στα Μέλη του Ομίλου ότι 
αποφεύγει να λάβει θέση σε οποιοδήποτε θέμα, διατύπωσε άποψη εγγράφως αλλά εκτός κειμένου Πρακτικού ΔΣ. Σε 
κάθε περίπτωση, η Πρόεδρος του Ομίλου έφερε σε δύσκολη θέση τη Διοίκηση της Περιφέρειας, καθώς και τον 
παρευρισκόμενο βΔ Γιάννη Ζαρίφη (Ρ.Ο. Ανατολική Θεσσαλονίκη). Ακολούθησε δείπνο, με το οποίο ολοκληρώθηκε η 
επίσκεψη στον ιστορικό Ρ.Ο. Θεσσαλονίκη.                      
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- Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ (6/12/2023) : Πραγματοποιήθηκε η επίσημη επίσκεψη στο Ρ.Ο. Λάρισα-Ανατολική, όπου 

προηγήθηκε συνεδρίαση του Δ.Σ.  Συζητήθηκαν θέματα Ροταριανού ενδιαφέροντος, καθώς και οι προγραμματισμένες 

δράσεις του Ομίλου, οι οποίες κάθε 

χρόνο είναι αξιόλογες και ποικίλες. Ήδη ο 

Όμιλος με την Πρόεδρο Ελένη Κατσαούνη 

και τη συνδρομή πολλών Μελών του, 

ηγήθηκε της συγκέντρωσης ειδών και 

διοργάνωσε άρτια τη διανομή της 

ανθρωπιστικής βοήθειας σε 12 

πλημμυροπαθή χωριά της Θεσσαλίας, 

στις 31 Οκτωβρίου, την οποία απέστειλαν οι Ρ.Ο. της 2475 Περιφέρειας. O Διοικητής 

τόνισε την ιδιαίτερη σημασία της προσπάθειας οργάνωσης εκδήλωσης με θέμα την ψυχική υγεία σε συνεργασία και 

με τοπικές αρχές-φορείς, ως ευκαιρία προβολής του Ρόταρυ στην περιοχή, ενώ συνεχάρη τον Όμιλο για τις συνεχείς 

δράσεις προσφοράς του στην τοπική κοινωνία και αυτές που έχει προγραμματίσει για το υπόλοιπο της ροτ. χρονιάς 

και ευχήθηκε καλή επιτυχία στο έργο του Ομίλου!                                                                            

 

 

 
 
 
 

- Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ (7/12/2023):  Επίσημη επίσκεψη σε ένα Όμιλο με ιστορία και παράδοση στη ροταριανή προσφορά, 

όπως απέδειξε και με τη συμμετοχή της Προέδρου Ζοέλ Ταμπουράκη στη δράση της Περιφέρειας για τη διανομή 

ανθρωπιστικής βοήθειας στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας.  Προηγήθηκε συνάντηση με το ΔΣ και συζήτηση για 

τον προγραμματισμό συνεστιάσεων και 

δράσεων, αλλά και επί προτάσεων της 

διοίκησης για εντονότερη παρουσία για 

εντονότερο ροταριανό αποτύπωμα στην πόλη 

του Βόλου. Ακολούθησε η συνεστίαση με τις 

τυπικές ροταριανές διαδικασίες και την 

παρουσία του βΔ Νίκου Σερβετά (Ρ.Ο. Βόλος-

Αργώ) , ομιλία του Διοικητή για τη στοχοθεσία 

της Περιφέρειας, αλλά και γόνιμος διάλογος 

με τα Μέλη του Ομίλου για θέματα που 

απασχολούν Περιφέρεια και Όμιλο, με ένα και 

μοναδικό στόχο: Την αποτελεσματικότερη 

λειτουργία και προβολή του Ρόταρυ στην 

Ελλάδα. Θερμές ευχαριστίες  στην Πρόεδρο 

και τα Μέλη του Ρ.Ο. Βόλος  για την εγκάρδια 

φιλοξενία ! 
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- Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΚΑΣΤΡΙ (8/12/2023) :  Ένας Όμιλος  με Μέλη στην 
πλειοψηφία γυναίκες, με πάθος για ροταριανή δράση και διατήρηση του 
Ομίλου σε υψηλό ροταριανό επίπεδο. Η Πρόεδρος Εβίτα Ψώνη, 
συνεργάζεται άριστα με τα Μέλη του ΔΣ και του Ομίλου, με αποτέλεσμα τις 
αξιόλογες δράσεις και την προβολή του Ρόταρυ στην περιοχή, ενώ έχει 
ολοκληρώσει 12 εισδοχές νέων μελών. Ο Όμιλος στήριξε τους πληγέντες από 
τις φυσικές καταστροφές, πραγματοποίησε 4 εκδηλώσεις για να 
συγκεντρώσει σημαντικούς χρηματικούς πόρους για τη δημιουργία 4 
βιβλιοθηκών σε ακριτικές περιοχές αλλά και για τη στήριξη μονογονεϊκής οικογένειας με 
παραπληγική μητέρα στη Νέα Μάκρη, αλλά και την πρόθεση στήριξης του Ροταριανού 
Ιδρύματος αλλά και για την καθιερωμένη Χριστουγεννιάτικη δωρεά του Ομίλου στο 
Κοινωνικό Παντοπωλείο Ν. Ερυθραίας. Κατά την επίσκεψη του Διοικητή 
πραγματοποιήθηκε εισδοχή 6 νέων μελών, ενώ με την ομιλία του σε Μέλη και φίλους, 
επιδίωξε να εμπνεύσει, τονίζοντας ότι μέσα από τη συμμετοχή στο Ρόταρυ επιδιώκουμε 
να  δώσουμε και όχι να λάβουμε, δίνοντας  μεγάλη σημασία στη σεμνότητα και ανιδιοτελή 
προσφορά για τους Ροταριανούς.  

    
 

    

- Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ (10/12/2023):  Η επίσκεψη του Διοικητή πραγματοποιήθηκε Κυριακή μεσημέρι, στη φιλόξενη κατοικία 
της Προέδρου Αλεξάνδρας Παυλίδου. O   Όμιλος, συνεχίζει να έχει αξιόλογη παρουσία στην περιοχή και σε όλες τις 
ροταριανές Λεωφόρους Δράσης (συμμετοχή σε Σεμινάρια, προσφορά ειδών σε σχολεία, δομές και ευπαθείς ομάδες) 
αλλά και να συνεργάζεται με άλλους Ρ.Ο., όπως σε  District Grant του Ρ.Ο. Πάτρα για το Καραμανδάνειο Νοσοκομείο. 
Επιπλέον χρησιμοποιεί συνεχώς το my.rotary.org για την ενημέρωση των στόχων του και του Showcase, με σκοπό την 
προβολή του έργου του διεθνώς. Στην ομιλία του ο Διοικητής τόνισε την ανάγκη αύξησης των Μελών του Ομίλου, 
καθώς και την επιδίωξη δράσης-εκδήλωσης για την ψυχική υγεία, στόχο του Προέδρου του ΔΡ αλλά και της 
Περιφέρειας για τη φετινή χρονιά, ενώ ακολούθησε συζήτηση με τα Μέλη για ροταριανά θέματα που απασχολούν 
τον Όμιλο αλλά και την Περιφέρεια, σε φιλικό και εγκάρδιο κλίμα.  
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- Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ (11/12/2023) :  Ένας Όμιλος  που λειτουργεί σε ροταριανό κλίμα, με προοπτικές ακόμα 

μεγαλύτερης ανάπτυξης, μέσα από κοινωνική προσφορά και πολύπλευρη δράση.  Συζητήθηκε με Μέλη του ΔΣ  το 

πρόγραμμα και οι στόχοι του Ομίλου για την τρέχουσα ροταριανή περίοδο και κύριο σημείο την αύξηση του Ομίλου 

κατά 3 τουλάχιστον νέα Μέλη, ενώ σημαντική θεωρείται η συνεργασία του εκάστοτε Προέδρου, με τους 2 επόμενους, 

ώστε να εξασφαλίζεται η ομαλή λειτουργία μέσα από αλληλοενημέρωση και λήψη αποφάσεων για επιτυχημένο 

μακρόχρονο σχεδιασμό. Η συμμετοχή των Μελών σε Σεμινάρια αλλά και στο ετήσιο Συνέδριο της Περιφέρειας είναι 

πάντοτε σημαντική. Οι δράσεις προσφοράς αφορούν οικοτροφεία, Δασοπυρόσβεση, ΑμεΑ, καθώς και στήριξη 

απόρων οικογενειών του Δήμου Αμαρουσίου, ενώ κάθε έτος  ο Όμιλος συνεισφέρει στο Ροτ. Ίδρυμα. Ο Διοικητής στην 

ομιλία του συνεχάρη τον Όμιλο, διότι εργάζεται σύμφωνα με τη στοχοθεσία της Περιφέρειας, ενώ στη συζήτησε που 

ακολούθησε με τα Μέλη, επισημάνθηκε η ανάγκη για προβολή του Ρόταρυ μέσα από τα ΜΜΕ και τον έντυπο τύπο, 

ώστε να γνωστοποιηθεί στο ευρύ κοινό ο σκοπός, τα ιδεώδη του Ρόταρυ, αλλά και το έργο της 2475 Περιφέρειας στην 

Ελλάδα. Η επίσκεψη έκλεισε με ευχές για τις γιορτές Χριστουγέννων-Πρωτοχρονιάς και  ροταριανές  επιτυχίες. 

 

  

Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΑΝΑΤΟΛΗ (13/12/23):  Σε μια ζεστή ατμόσφαιρα ροταριανής συναδέλφωσης, ο Ρ.Ο. Πειραιά-Ανατολή 

υποδέχθηκε το Διοικητή της 2475 ΠΔΡ, στην επίσημη επίσκεψή του, που πραγματοποιήθηκε με την παρουσία της βΔ 

Δήμητρας Σουκαρά (Ρ.Ο. Κηφισιά Καστρί). Προηγήθηκε υβριδική συνάντηση με το  ΔΣ (για πρώτη 

φορά) με τη συμμετοχή των απόντων,  ενώ επισημάνθηκε η ανάγκη επικαιροποίησης του 

Καταστατικού  και τακτοποίησης του τραπεζικού λογαριασμού του Ομίλου. Ο Διοικητής στην 

ομιλία του στα Μέλη αλλά και  σε φίλους του Ομίλου που παραβρέθηκαν,  τόνισε την ανάγκη 

αύξησης των Μελών του με τουλάχιστον 3-4 νέα πρόσωπα,  τα οποία θα είναι αξιόλογα και μ.ο 

ηλικίας κάτω των 45 ετών, ενώ η προσπάθεια ξεκίνησε με την εισδοχή ενός νέου (και ηλικιακά) 

μέλους στη διάρκεια της επίσκεψης. Η συνεισφορά στο Ρ.Ι. με 25 ευρώ ανα άτομο στο Ρ.Ι έχει 

δρομολογηθεί, όπως και εντονότερες δράσεις που θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο επίτευξης των 

στόχων Ομίλου και Περιφέρειας. Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με την απονομή τιμητικής διάκρισης 

PHF  στην τ. βΔ Λίτσα Χριστοδουλάκη από τον τ. Διοικητή Γιάννη Κατσογιάννη.  
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-Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΒΟΡΡΑΣ (14/12/2023): H επίσκεψη στον  Όμιλο πραγματο-
ποιήθηκε ημέρα Πέμπτη, όπως συνεστιάζει και ο Ροταριανός Όμιλος Αθήναι - 
Βορρά. Προηγήθηκε συζήτηση με τα Μέλη του ΔΣ και τον Πρόεδρο του Ομίλου 
ροτ. Παναγιώτη Γιαννακόπουλο  και ο Διοικητής αναφέρθηκε στη στοχοθεσία 
της Περιφέρειας για την τρέχουσα ροτ. χρονιά, επισημαίνοντας ότι το θέμα  
“Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο” μας καλεί για κοινωφελείς δράσεις αλλά 
και αμοιβαία υποστήριξη μέσα από τη συναδέλφωση. Προέτρεψε τον όμιλο 
σε συνεργασίες, που μπορούν να πραγματοποιήσουν ακόμα σημαντικότερο 
έργο. Στη διάρκεια της επίσκεψης, έγινε και η εισδοχή ενός νέου Μέλους, του π.Πρ του Rotaract Club of Athinai - 
North, Χαρ. Μουλακάκη, προσφέροντας του ένα θερμό καλωσόρισμα για τη συμβολή του στο όραμά μας. 
Ταυτόχρονα, ο Διοικητής απένειμε τιμητική διάκριση PHF+5 στον Ταμία του Ομίλου, Κωνσταντίνο Παντικίου, 
αναγνωρίζοντας την αφοσίωσή του και την προσφορά του στο Ροταριανό Ίδρυμα. Η επίσκεψη έκλεισε με ανταλλαγές 
γιορτινών ευχών και την ελπίδα ο Όμιλος  να συνεχίσει πιο δυναμικά το ταξίδι της προσφοράς και της προόδου.   
 
 

              

 

 

- Ρ.Ο. ΠΕΝΤΕΛΗ (15/12/23):  Oι επισκέψεις του Διοικητή συνεχίστηκαν  με το Ρ.Ο. Πεντέλη και την παρουσία του βΔ 
Τάσου Ζαγοριανού. Προηγήθηκε της συνεστίασης συνάντηση του Διοικητή με τον Πρόεδρο και Μέλη του ΔΣ και κύριο 
θέμα  την αύξηση των Μελών, με νέα ηλικιακά Μέλη ώστε ο μ.ο. ηλικίας να είναι κάτω των 
50 ετών. Ο Διοικητής επέμεινε στην προσπάθεια που πρέπει να καταβάλει ο Όμιλος,  ώστε 
ο συνολικός αριθμός τους τουλάχιστον να μην μειωθεί.  Έγινε αναφορά όλων των δράσεων 
που έχουν υλοποιηθεί ως σήμερα  και κυρίως σε εκείνες που έχουν προγραμματιστεί για το 
νέο έτος,  που θα περιλαμβάνει μια σειρά από διαλέξεις με θέματα που αγγίζουν την 
κοινωνία μας και την επιχειρηματική κοινότητα, μέσα από  θεματικές εκδηλώσεις στο 

πλαίσιο των περιοχών εστίασης του ΔΡ, που θα 
φέρουν νέα Μέλη. Ακολούθησε η συνεστίαση, με 
τη συμμετοχή και του Μέλους του Ομίλου  πΔ και 
pRID Κατερίνας Κοτσαλή-Παπαδημητρίου, στη 
διάρκεια της οποίας ο Διοικητής ανέπτυξε τους 
στόχους  της Περιφέρειας και έδωσε τις κατευθύνσεις του, ώστε Όμιλος και 
Περιφέρεια να συνεχίσουν να  δημιουργούν ελπίδα στον κόσμο!  
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο.  ΑΝΟΙΞΗ-ΣΕΜΕΛΗ (16/12/2023) :  O Όμιλος υποδέχτηκε το Διοικητή και τη βΔ Μαρίνα Αρβανίτη-Γεωργαντζή 

(Ρ.Ο. Αθήνα Φιλοθέη), στο φιλόξενο σπίτι του Μέλους και πΠ Άννας Καυκαλά, όπου προηγήθηκε συνάντηση με το ΔΣ. 

Η πΠ ροτ. Ασπασία Μαρτίνη-Βαρδάκα παρουσίασε το πρόγραμμα των 

δράσεων του Ομίλου για την τρέχουσα ροταριανή χρονιά. Όμιλος με συνοχή 

και σύμπνοια, που χαρακτηρίζεται από πνεύμα συναδέλφωσης και 

συνεργασίας, προσφορά κάθε χρόνο στο κοινωνικό σύνολο με έργα, δράσεις 

και παράλληλα πνευματικές αναζητήσεις, προβάλλοντας το Ρόταρυ στην 

τοπική κοινωνία και όχι μόνο.    Κατά τη συνεδρίαση ανταλλάχθηκαν απόψεις 

γύρω από ροταριανά και κοινωνικά θέματα και ο Διοικητής είχε την ευκαιρία 

να τονίσει την ανάγκη χάραξης  στρατηγικής του Ομίλου με όρους 

εξωστρέφειας και στοχευμένης προσέγγισης κοινωνικών ομάδων ενεργών και ευαίσθητων πολιτών, όπως ο χώρος 

των επαγγελματιών και επιχειρηματιών. Στο σχεδιασμό της νέας πορείας του Ομίλου θα πρέπει να συμπεριληφθεί 

και η οικονομική ενίσχυση του Ροτ. 

Ιδρύματος. Σχετικά με την ανάγκη 

ένταξης νέων και νεαρών ηλικιακά 

Μελών, την ίδια βραδιά έγινε και μία 

αξιόλογη γυναικεία εισδοχή!  

Ακολούθησε συνεστίαση σε ένα 

εξαιρετικό ροταριανό περιβάλλον 

εορταστικής ατμόσφαιρας και φιλίας.     

  

 

 

- Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ-ΟΜΟΝΟΙΑ (17/12/2023):  Η  επίσκεψη πραγματοποιήθηκε μεσημβρινές ώρες Κυριακής,  στο φιλόξενο 

σπίτι των Μελών του Ομίλου Λένας Λοβέρδου και Στέφανου Σωτηριάδη, με πλήρη απαρτία των Μελών του Ομίλου  

και με την παρουσία της βΔ Εύης Μάχου (Ρ.Ο. Ψυχικό). Η συνάντηση με το ΔΣ, προηγήθηκε της συνεστίασης  και στη 

συζήτηση με το Διοικητή, η Πρόεδρος Όλγα Φλέσουρα αναφέρθηκε στο έργο που έχει πραγματοποιηθεί στην 

τρέχουσα ροτ. χρονιά, αλλά και εκείνο που θα ακολουθήσει. 

Ο Διοικητής προέτρεψε ΔΣ και Μέλη να επιδιώξουν την 

εισδοχή τουλάχιστον 3 νέων -κυρίως ηλικιακά -Μελών. 

Ακολούθησε το γεύμα σε μία πραγματικά ροταριανή 

ατμόσφαιρα, που επιβεβαίωσε τους ισχυρούς δεσμούς 

ροταριανής συναδέλφωσης που χαρακτηρίζουν τον Όμιλο, 

στον οποίο ο Διοικητής εύχεται καλή επιτυχία στο έργο του!  
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (18/12/2023) : Ο Διοικητής επισκέφτηκε τον Όμιλο, όπου τον υποδέχτηκε η Πρόεδρος Βίκυ 
Πεζίρη.  Το ΔΣ συζήτησε  με το Διοικητή και τον ενημέρωσε για το πρόγραμμα του 
Ομίλου, τις δράσεις  και το έργο της χρονιάς. Στη συνεστίαση  συμμετείχαν τα 25 Μέλη 
και φίλοι του Ομίλου, μαζί με νέα και αξιόλογα υποψήφια, για  τρία εκ των οποίων 
έγινε η εισδοχή, σύμφωνα με το ροταριανές διαδικασίες. Προηγήθηκε ομιλία του 
Διοικητή, όπου ανέπτυξε τις αξίες του Ρόταρυ και τους στόχους της Περιφέρειας, 
τονίζοντας την ανάγκη συνεισφοράς στο Ροταριανό Ίδρυμα και την οργάνωση 
εκδήλωσης-δράσης για την ψυχική υγεία. Ο Διοικητής συνεχάρη Πρόεδρο και Όμιλο 
για την εξαιρετικά επιτυχημένη διοργάνωση της Ημερίδας για την κλιματική κρίση και 
πολιτική προστασία, στο κτήριο της Παλαιάς Βουλής, το μήνα Νοέμβριο, ενώ η 
Πρόεδρος βράβευσε τα μέλη που συμμετείχαν στην οργανωτική επιτροπή.  
 

  

 

- Ρ.Ο. ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ και Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ-ΝΟΤΟΣ (19/12/2023):  Η συγκεκριμένη επίσημη επίσκεψη Διοικητή της 2475 
ΠΔΡ, αποτέλεσε τη μοναδική κοινή δύο Ροταριανών Ομίλων, όπως αυτό  
ζητήθηκε από τους ίδιους του Προέδρους και τα Μέλη των Ομίλων.   Ο Διοικητής 
ενημερώθηκε από τους Πρόεδρους Νίκο Καραχάλιο (Ρ.Ο. Νέα Σμύρνη) και Θέμη 
Γαλανάκη (Ρ.Ο. Αθήναι-Νότος) για το έργο και τις προγραμματισμένες δράσεις 
των  Ομίλων, με διαρκή επιδίωξη την αύξηση Μελών, την προβολή του Ρόταρυ, 
στην ευρύτερη περιοχή μέσα από ροταριανές δράσεις, εκμεταλλευόμενοι τις 
εξαιρετικές σχέσεις με τους αξιωματούχους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης,  καθώς 
επίσης και συνεργασίες με ροταριανούς Ομίλους. Ιδιαίτερα τονίσθηκε στην 
ομιλία Διοικητή, η ανάγκη συνένωσης των Ρ.Ο. όπως και οι συγκεκριμένοι , που 
αντιμετωπίζουν κοινά προβλήματα λειτουργίας  και δυσκολίες ουσιαστικής-
αξιόλογης συμμετοχής των Μελών τους σε εκδηλώσεις και δράσεις, ώστε κάθε 
προσπάθεια να αφήνει μεγαλύτερο το δυνατό ροταριανό αποτύπωμα στις 
τοπικές κοινωνίες.  
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ-ΠΑΝΟΡΑΜΑ (20/12/2023) : Η επίσημη επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο Ξεν. «ΟΑΣΙΣ», όπου σε  φιλικό 
και εγκάρδιο κλίμα συζητήθηκαν θέματα Ροταριανού ενδιαφέροντος. Ο Πρόεδρος του 

Ομίλου ροτ. Θεόδωρος Καράσσος ανακοίνωσε την 
εισδοχή δυο νέων μελών στο άμεσο μέλλον και 
επισήμανε την εντατικοποίηση των δράσεων,  με στόχο 
προτεραιότητας την προσφορά στα παιδιά, ενώ ο Όμιλος 
ήδη δραστηριοποιείται σε ότι αφορά τις δράσεις  
Ψυχικής Υγείας που επιδιώκει η Περιφέρεια. Στην ομιλία 
του ο Διοικητής αφού αναφέρθηκε σε θέματα που 
αφορούν τον Όμιλο  τόνισε την ανάγκη επίτευξης του 
στόχου οικονομικής ενίσχυσης του Ροταριανού Ιδρύματος με συμμετοχή όλων των 

μελών και ελάχιστη καταβολή €25 κατ’ άτομο. Παράλληλα ανέπτυξε τους στόχους της Περιφέρειας, με την επιδίωξη 
όλοι οι Όμιλοι να αφήσουν το μεγαλύτερο δυνατόν αποτύπωμα στην τοπική κοινωνία, για την προβολή του Ρόταρυ.         
                                                     
 - Ρ.Ο. ΓΛΥΦΑΔΑ (21/12/23) : Ημέρα Πέμπτη, ο Ρ.Ο Γλυφάδα  και ο Πρόεδρος 
Γρηγόρης Μιχταριάν, υποδέχτηκαν το Διοικητή της Περιφέρειας. Προηγήθηκε 
συνάντηση με Μέλη του ΔΣ, ενημέρωση για το πρόγραμμα του Ομίλου (πχ: 
διάθεση τροφίμων-ειδών προσωπικής υγιεινής-απορρυπαντικά για το 
Κοινωνικό Παντοπωλείο της Γλυφάδας.) Ακολούθησε η συνεστίαση, με την 
παρουσία φίλων του Ομίλου.  Μετά και την ομιλία του Διοικητή σε θέματα 
στοχοθεσίας της Περιφέρειας, έγινε φιλική συζήτηση ροταριανού 

ενδιαφέροντος, για θέματα που απασχολούν  Όμιλο και Περιφέρεια, σχετικά 
με τη λειτουργία και το έργο όλων. Το κυριότερο συμπέρασμα   ήταν η ανάγκη 
συνένωσης των όμορων Ροταριανών Ομίλων, καθόσον συνεστιάσεις αλλά και 
δράσεις με συμμετοχή μικρότερη 
ακόμα και των 10 Μελών/Όμιλο, 
δε μπορούν να αφήσουν κανένα 

ροταριανό αποτύπωμα στις τοπικές κοινωνίες, ενώ οριακά συντηρούν το 
πνεύμα συναδέλφωσης  που στην ουσία, κρατάει «ζωντανούς» του 
Ομίλους. Η επίσκεψη έκλεισε με εορταστικές ευχές και την ελπίδα όλων 
για ακόμα καλύτερες ημέρες για το Ελληνικό Ρόταρυ.  
                                                                                                     

 

   - Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΙΛΙΣΙΑ  (23/12/2023) : Η επίσκεψη, που αρχικά είχε προγραμματισθεί  για το μήνα Νοέμβριο και η 
οποία αναβλήθηκε με ευθύνη του Ρ.Ο. Αθήναι—Ιλίσια πραγματοποιήθηκε  διαδικτυακά πλέον, όπως ο ίδιος ο  Όμιλος 
ζήτησε και στην οποία συμμετείχε μόνο ο πΠ Daniel Counio. Ο Διοικητής και η βΔ Εύη Μάχου (Ρ.Ο. Ψυχικό)   
ενημερώθηκαν ότι τα  3 και πλέον τελευταία  χρόνια, ο Όμιλος δεν πραγματοποιεί συναντήσεις  ούτε και ροταριανές 
δράσεις, καθόσον το πλείστον των Μελών του δεν κατοικεί στην Ελλάδα, αλλά ταξιδεύουν σε όλο τον κόσμο. Θετικό 
το γεγονός ότι ο Όμιλος είναι οικονομικά ενήμερος σε ότι αφορά στο Διεθνές Ρόταρυ και στην  Περιφέρεια. Αυτό 
όμως για την Περιφέρεια, δεν αρκεί για τη διατήρηση του Ρ.Ο Αθήνα-Ιλίσια, τουλάχιστον με την υφιστάμενη μορφή 
«μοντέλου» Ροταριανού Ομίλου,  καθόσον οι Ρ.Ο. υπάρχουν για να διαδίδουν τα ροταριανά ιδεώδη και να 
προσφέρουν στις τοπικές κοινωνίες, μέσα από εκδηλώσεις και δράσεις με φυσική παρουσία. Η διατήρηση του Ομίλου 
ως “Passport Club”  (Ροταριανός Όμιλος που επιτρέπει στα μέλη να παρακολουθούν άλλες συναντήσεις του 
Ροταριανού Ομίλου, αλλά να παρακολουθούν και  έναν καθορισμένο αριθμό συναντήσεων στο δικό τους Όμιλο κάθε 
χρόνο - Αποτελείται από Μέλη που ταξιδεύουν συχνά, με εμπειρίες Ρ.Ο.  και συναντούν πολλά νέα άτομα- Καταβάλει 
συνδρομές Μελών σε ΔΡ και Περιφέρεια ),  καλύπτει τις συνθήκες λειτουργίας του όπως αυτές ισχύουν σήμερα και 
προτάθηκε ως η προσφορότερη λύση, ώστε να αποφευχθεί ο Ρ.Ο. Αθήναι-Ιλίσια να αποτελέσει ένα ακόμη  
“Terminated Club” για την Περιφέρεια. 
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 
στους ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ της 2475 ΠΔΡ 

  Αγαπητά Μέλη,  

  Την 23 Δεκεμβρίου 2023, ολοκληρώθηκαν οι επίσημες επισκέψεις Διοικητή στους Ροταριανούς Ομίλους της 2475 
Περιφέρειας, σε όλη την Ελληνική επικράτεια. Ένα έργο δύσκολο, αφού στόχος της φετινής Διοίκησης ήταν να 
επισκεφθεί όλους του Ομίλους, τον καθένα ξεχωριστά και ΚΥΡΙΩΣ, την ημέρα που συνεστιάζει, ανεξάρτητα αν 
αυτό  απαιτούσε περισσότερο χρόνο και μετακινήσεις  πολλών χιλιομέτρων.  

   Όμως, ο προγραμματισμός και η εκτέλεση της όλης προσπάθειας, πρόσφερε στη Διοίκηση πολλές  ροταριανές 
συγκινήσεις, που προέκυψαν από τις συναντήσεις Διοικητή  με όσα Μέλη Ομίλων είχαν τη διάθεση να 
παρευρίσκονται για να τον γνωρίσουν,  να τον ακούσουν αλλά και να συζητήσουν μαζί του. 

   Η προσπάθεια των Προέδρων και των Δ.Σ όλων των Ομίλων μας, υπήρξε εμφανής ώστε να υποδεχτούν και κυρίως, 
να ενημερώσουν τη Διοίκηση της Περιφέρειας για τις προγραμματισμένες εκδηλώσεις, τις δράσεις και το ροταριανό 
τους έργο, που αναμφισβήτητα θα προβάλλει το Ρόταρυ στην περιοχή. Οι συνεστιάσεις επίσης που ακολούθησαν,   
πέτυχαν να έχουν ροταριανό πνεύμα, με κάποιες εξ αυτών να έχουν και λίαν ποιοτικό χαρακτήρα, προσθέτοντας και 
ιδιαίτερη αίγλη στο Ελληνικό  Ρόταρυ. 

  Προφανώς, υπάρχουν  και Ροταριανοί Όμιλοι, που έχουν πλέον λίγα Μέλη, συχνά λιγότερα και των 10 ροταριανών. 
Η λυπηρή αυτή πραγματικότητα,  δεν έδινε περιθώρια για σημαντική παρουσία στη συνάντηση κατά την επίσκεψη 
της Διοίκησης,  ενώ δημιουργούσε και «αμηχανία»  εκατέρωθεν, αφού τόσο το έργο που είχε προγραμματισθεί για 
να παρουσιαστεί αλλά κυρίως αυτό που θα μπορούσε ουσιαστικά να υλοποιηθεί μέσα στη ροταριανή χρονιά, δεν 
θα άφηνε ελπιδοφόρο ροταριανό αποτύπωμα στην τοπική κοινωνία.  

  Η Διοίκηση επισκέφθηκε ακόμα και Ομίλους, που αδυνατούσαν να συνεστιάσουν λόγω παρουσίας μόνο 3-4 Μελών 
τους, έχοντας άλλωστε πραγματική «δύναμη εγγεγραμμένων Μελών», κάτω του αριθμού των 7-8 Μελών.  Η 
συνάντηση με τους υπόψη Ρ.Ο.,  έγινε σε χώρους που δεν συνάδουν με το ροταριανό τυπικό για τις επισκέψεις 
Διοικητή. Παρά ταύτα, ο Διοικητής πραγματοποίησε και αυτές τις επισκέψεις όπως ακριβώς είχαν προγραμματισθεί, 
θέλοντας κατ΄αρχήν να γνωρίσει τα Μέλη ενός «υπολειτουργούντος Ομίλου» και  δείχνοντας ταυτόχρονα ότι, ακόμα 
και αυτά τα Μέλη που ανήκουν σε τέτοιους Ρ.Ο. , χαίρουν της εκτίμησης της Περιφέρειας. Κυρίως όμως, για να 
προσπαθήσει να τα εμπνεύσει και να τα κατευθύνει ώστε να επανακκινήσουν τον Όμιλο στον οποίο ανήκουν.     

   Ειδικά σε Νομούς όπου δεν υφίσταται άλλος ενεργός Ροταριανός  Όμιλος, ο διπλασιασμός των Μελών του 
αντίστοιχου Ομίλου  είναι μονόδρομος και σε περίπτωση που δεν υλοποιηθεί άμεσα, στο τέλος της  ροταριανής 
χρονιάς ενδέχεται να  βρεθούν στην κατηγορία των «Terminated Clubs” στις λίστες της Περιφέρειας και του Διεθνούς 
Ρόταρυ,  όπως αυτές απεικονίζονται στο  my.rotary.org     

  Επιπρόσθετα,  Πρόεδρος και Μέλη αυτών των Ομίλων, προτρέπονται  να συζητήσουν τη δυνατότητα συνένωσής 
τους με άλλο Ροταριανό Όμιλο της περιοχής, εφόσον υπάρχει. Ήδη, οι δύο Ρ.Ο. της Κοζάνης (Ρ.Ο. Κοζάνη και Ρ.Ο. 
Κοζάνη-Λασσάνης), συνενώθηκαν δημιουργώντας το νέο Ρ.Ο. Κοζάνη Ελίμεια. , που σίγουρα με σημαντικό πλέον 
αριθμό Μελών και με ομαδικό πνεύμα, θα δώσουν δυναμικό ροταριανό παρών  στο Νομό Κοζάνης. Η Διοίκηση τους 
συγχαίρει για την σημαντική τους απόφαση και θα σταθεί δίπλα τους στο νέο ξεκίνημα, όποτε ζητηθεί. 
   

   Αγαπητές Ροταριανές και Ροταριανοί, 

   Με τις παραπάνω γραμμές, σκοπός της φετινής Διοίκησης της 2475 Περιφέρειας είναι  να ενημερώσει και 
ενεργοποιήσει τους Ροταριανούς της Περιφέρειας, περιγράφοντας ξεκάθαρα την υφιστάμενη κατάσταση,  
προτείνοντας και πιθανές «άμεσες» λύσεις. Οφείλουμε να κρατήσουμε το Ελληνικό Ρόταρυ  και τους Ομίλους μας 
σε αξιοπρεπές επίπεδο λειτουργίας και παραγόμενου ροταριανού  έργου.   Επ΄ουδενί δεν μειώνει την προσπάθεια 
κάθε ενεργού Ομίλου και προφανώς των «αδύναμων», αλλά στοχεύει στην αναθεώρηση ορισμένων παλαιότερων 
απόψεών μας και προσαρμογή στα νέα δεδομένα, καθώς  και στον επαναπροσδιορισμό των προτεραιοτήτων μας, 
ώστε να συνεχίσουμε  όλοι μαζί να «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο»!   

  Με ειλικρινή ροταριανή αγάπη και εκτίμηση , 

  Δημήτρης Μπέκος- Διοικητής 2475 ΠΔΡ 
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 ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΟΥ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΟΜΙΛΟΥ της  2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 
 
 

Η Διοίκηση της Περιφέρειας με χαρά σας ανακοινώνει ότι, οι δύο Ροταριανοί Όμιλοι της Κοζάνης  

Ρ.Ο. Κοζάνη και Ρ.Ο. Κοζάνη-Λασσάνης,  

με τις οδηγίες του Συντονιστή Επιτροπής Μελών και Επέκτασης της Περιφέρειας, πΔ Γιάννη Βλασιάδη 

 και τη σημαντική συνδρομή του βΔ Ανδρέα Δημόπουλου (Ρ.Ο. Θεσσαλονίκη),  

συνενώθηκαν δημιουργώντας το νέο Ρ.Ο. Κοζάνη Ελίμεια. 

Είναι βέβαιο ότι στο άμεσο μέλλον, με το σημαντικό πλέον αριθμό Μελών που πλέον διαθέτει ο νέος Όμιλος  

και με ομαδικό  ροταριανό πνεύμα, θα δώσει δυναμικό ροταριανό παρών στο Νομό Κοζάνης. 

 Η Διοίκηση τους συγχαίρει για την σημαντική τους αυτή απόφαση 

 και θα σταθεί δίπλα τους στο νέο ξεκίνημα, όποτε ζητηθεί. 

 

Με την ευκαιρία, επισημαίνεται ότι : 
Oι Πρόεδροι  και τα Δ.Σ  των Ροταριανών Ομίλων,  

που διαθέτουν αριθμητικά λίγα Μέλη και εξ αυτών  ελάχιστα ουσιαστικά «ενεργά», 

προτρέπονται  να ακολουθήσουν το παράδειγμα των Ροταριανών Ομίλων της Κοζάνης, 

ακόμα και σε  Νομούς  όπως την Αττική  

και  να επιδιώξουν τη συνένωσή τους με άλλο Ροταριανό Όμιλο της περιοχής, εφόσον υπάρχει.  

 

Ρ.Ο. ΚΟΖΑΝΗ-ΕΛΙΜΕΙΑ  

Πρόεδρος Γιώργος Ευκολίδης 6944416959 george@efkolidis.gr 

Γραμματέας Τριανταφυλλιά  Σουχάμβαλη 6977595963 tsouch63@gmail.com 

Ταμίας Γιώργος Καραγιώργος 6979336893 karagiorgoslekkas@gmail.com 
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    ΔΡΑΣΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 

    Στο Ηράκλειο Κρήτης, το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2023, πραγματοποιήθηκε Παγκρήτια 
δράση Αιμοδοσίας  της 2475 Περιφέρειας, με σκοπό την ενίσχυση της τράπεζας αίματος που 
διαθέτουμε (Κωδικός 12941). 
    Με συντονιστή τον Πρόεδρο Επιτροπής Τράπεζας Αίματος 2475 ΠΔΡ, πβΔ Γιώργο 
Σταυρόπουλο και τις οδηγίες του βΔ Γιάννη Σαμνιώτη, πραγματοποιήθηκε η δράση, σε 
συνεργασία με τον Παγκρήτιο Σύνδεσμο Εθελοντών Αιμοδοτών & Δωρητών Οργάνων 
Σώματος "Αιματοκρήτης" και την  Irini Gergianaki, Ειδικό Γενικής-Οικογενειακής Ιατρικής, 
MD MPH PhD Post Doc,   Διδάκτωρα Ιατρικής Π.Κ. 
    Η Διοίκηση της 2475 Περιφέρειας ΔΡ, συγχαίρει τους Ροταριανούς Ομίλους της Κρήτης, τα 
Μέλη μας εθελοντές αιμοδότες και τους φίλους τους, για τη συμμετοχή στη δράση με 
σημαντικά αποτελέσματα στη συγκέντρωση φιαλών αίματος, καθώς επίσης τα 
ζαχαροπλαστεία Δια χειρός Σεβαστής Σεβαστή Κρασανάκη και την εθελοντική ομάδα Inlibrovita "Δώστε στο βιβλίο 
ζωή"  , για την παρουσία και την προσφορά τους. 
   Αποδείξαμε για ακόμα μια φορά ότι:  
   «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο» και «Ρόταρυ σημαίνει προσφορά και αγάπη προς το συνάνθρωπο» ! 
    Η προσπάθεια στην Κρήτη, με σκοπό ην αύξηση του αποθεματικού φιαλών αίματος της Περιφέρειας,  υπήρξε η 
αφετηρία ενός νέου ταξιδιού ανθρωπιάς, αλτρουισμού και συγκίνησης, που θα συνεχιστεί στη νέα χρονιά 2024, με 
νέες δράσεις αιμοδοσίας στην υπόλοιπη Ελλάδα ! 
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 

 

 
Ο Ρ.Ο. Κορωπί : 
1/ Με τη συνδρομή των Μελών του Ομίλου 
κάλυψε τα δίδακτρα ταλαντούχου μαθητού, 
προκειμένου να παρακολουθήσει προπαρα-
σκευαστικά μαθήματα στο Τονικό Ωδείο για 
την εισαγωγή του στο Γυμνάσιο.                                                

 
2/ Προσέφερε στο Σωφρονιστικό Κατάστημα Κορυδαλλού - τμήμα Ανδρών, ένα πολυμηχάνημα Epson προς κάλυψη 
αναγκών όσων συμμετέχουν στο πρόγραμμα "δια βίου μάθηση" στο σχολείο δεύτερης ευκαιρίας του καταστήματος. 
Ο Όμιλος προσέφερε επίσης ποιοτικά ανδρικά ρούχα, καθώς και σαγιονάρες προς κάλυψη των αναγκών τους, μετά 
από αίτημα των υπευθύνων των Φυλακών.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3/ Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, στηρίζει το Φιλοζωικό Σωματείο Αρτέμιδος, προσφέροντας 
ζωοτροφές και για το χριστουγεννιάτικο μπαζάρ τους μικροαντικείμενα και διακοσμητικά. 
 
 
 

  
 
 
 
4/ Γυναικεία ρούχα αρίστης  ποιότητας και κατάστασης σε δομή 
κακοποιημένων γυναικών  

 

 

 

 

 

 

5/ Όπως κάθε χρόνο, στον Σύλλογο Ανάδοχες Οικογένειες Σαρωνικού, 10 δωροεπιταγές 50 
ευρώ έκαστη και παιδικά ρούχα αρίστης ποιότητας και κατάστασης για την κάλυψη αναγκών 
των παιδιών ευπαθών οικογενειών και έλαβε από το Σύλλογο Ανάδοχες Οικογένειες 
ευχαριστήρια επιστολή.  
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Ο Ρ.Ο. Παλλήνη-Γέρακας : 
1/ Στις 26.11.2023, προέβη σε μια μικρή κίνηση βοήθειας στους πλημμυροπαθείς του 
νομού Μαγνησίας, αγοράζοντας και αποστέλλοντας ηλεκτρικές συσκευές για τον 

εξοπλισμό της κουζίνας του 2ου Δημοτικού (Γεωργιάνειου) 
σχολείου Αγριάς Βόλου μετά από 
ενημέρωση που είχε από το 
διδακτικό προσωπικό για τις 
ανάγκες του σχολείου. 
  
 
 

2/ Στις 5 Δεκεμβρίου, μαζί με τα Μέλη του συγκεντρώθηκαν για να προσφέρουν 
παιχνίδια και στολίδια στη μεγάλη 
Χριστουγεννιάτικη Δωροαγορά της Μονάδας 
Ανακουφιστικής Φροντίδας ‘Γαλιλαία’ που 
διοργανώνεται για 12η συνεχή χρονιά στο 
προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού Ανάστασης 
Χριστού στα Σπάτα από εθελοντές και 
φιλανθρωπικές οργανώσεις της περιοχής. Τα 
έσοδα αυτού του μεγάλου bazaar,  θα 
διατεθούν για τα λειτουργικά έξοδα της 
μονάδας που προσφέρει ανακούφιση και 

φροντίδα σε καρκινοπαθείς και ασθενείς με νόσο κινητικού νευρώνα.  
 

 
 

 

 

 

 
 Ο  Ρ.Ο. Σαντορίνη- Οία αναγνωρίζοντας την αξία της εκπαίδευσης και δίνοντας έμφαση στην παιδεία, εκφράζοντας 
έμπρακτα τη μεγάλη μας χαρά κάθε φορά που προσφέρουμε στην εκπαίδευση και στα σχολεία του νησιού μας : 
 
 
1/ Σε συνεργασία με τον Αριστοτέλη Ξανθόπουλο, μέλος του Ρ.Ο. Ερμούπολη και 
αναγνωρίζοντας την αξία της εκπαίδευσης, παραχώρησαν αυτοκίνητο στο νησί της 
Πάρου για την δωρεά μετακίνηση των παιδαγωγών από σχολείο σε σχολείο για ένα 
μήνα, προβάλλοντας και πάλι το Ροταριανό λογότυπο στο νησί. 
 
 
 
2/Εξόπλισε το Δημοτικό σχολείο Πύργου με θρανία, καλύπτοντας άμεσες ανάγκες του  σχολείου. 
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 

Ο Ρ.Ο. Σάμος, πραγματοποίησε σημαντική Δωρεά στο Διαδημοτικό Κοινωνικό 
Παντοπωλείο Σάμου. Στις 19/12/2023, όπως κάθε 
χρόνο, ο Όμιλος , πρόσφερε 840 κιλά Κρεάτων, 360 
λίτρα εκλεκτού Οίνου της πολυβραβευμένης 
Εταιρείας Vakakis Wines, ρούχων και κλινοσκε-
πασμάτων, για την κάλυψη αναγκών 300 
Οικογενειών Συμπολιτών μας, εγγεγραμμένων 
δικαιούχων του Διαδημοτικού Οργανισμού. Ο Όμιλος 

εκπροσωπήθηκε από  Αξιωματούχους του (Φιλιώ 
Βλαχοπούλου, Γιάννη Πνευματικάκη, Δημήτριο Κυριαζή και 
Ευγένιο Χαρδαβέλλα), οι οποίοι ευχήθηκαν ολόψυχα Καλά και Ευλογημένα Χριστούγεννα και 
επανέλαβαν την πάγια δήλωσή τους πως ο Ρ.Ο.  Σάμος, ήταν, είναι και θα είναι πάντοτε 
αρωγός των Δημοσίων και Ιδιωτικών φορέων, δίπλα στον συνάνθρωπο, προς όφελος της 
Κοινωνίας μας και ιδιαιτέρως της Σάμου.  
 

 
 
 
 
 

Ο Ρ.Ο Κηφισιά-Πολιτεία και τα  Μέλη του: 
 α. Υποστήριξαν για ακόμη μια χρονιά έμπρακτα "Το Εργαστήρι" και Tο Χριστουγεννιάτικο 

Πανηγύρι της Αγάπης 2023, με την εθελοντική 
τους παρουσία κατά τις ώρες λειτουργίας του. 
Από την Πέμπτη 7 έως το Σάββατο 9/12 στην 
αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Μετρό 
Συντάγματος, οι ενδιαφερόμενοι διάλεξαν 
χριστουγεννιάτικα δώρα από τις χειροποίητες 
δημιουργίες των ωφελουμένων του Συλλόγου 

Γονέων, Κηδεμόνων & Φίλων Ατόμων με Αναπηρία "Το Εργαστήρι" καθώς και από τη μεγάλη 
συλλογή προϊόντων προσφορά εταιρειών που στηρίζουν τη δράση του. 
   

 β. Ακολουθώντας την παράδοση του Ομίλου, όπως κάθε 
Χριστούγεννα έτσι και φέτος, προσέφερε χριστουγεννιάτικα γλυκά 
στους απόρους της εκκλησίας Αγία Τριάδα στην Κηφισιά. Κουτιά με 
μελομακάρονα και κουραμπιέδες αγοράστηκαν από το Σύλλογο 
Γονέων, Κηδεμόνων & Φίλων Ατόμων με Αναπηρία "Εργαστήρι" και 
παραδόθηκαν στον πάτερ-Σέργιο. Μια κίνηση στήριξης και 
προσφοράς ελπίζοντας να φέρει χαρά σε όσους το έχουν ανάγκη 
αυτές τις μέρες. 
 

 γ.     Έγραψαν χριστουγεννιάτικες κάρτες με ευχές, συμμετέχοντας με αυτό τον τρόπο 
στο "Επισκεπτήριο Αγάπης" και στέλνοντας όλη τη θετική τους ενέργεια μαζί με ευχές 
και λόγια συμπαράστασης στους συνανθρώπους μας, που την περίοδο των 
Χριστουγέννων θα δίνουν το δικό τους αγώνα. Το Επισκεπτήριο Αγάπης 
διοργανώνεται από την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «Win Cancer», ώστενα 
αποστέλλονται χριστουγεννιάτικες κάρτες σε ασθενείς αντικαρκινικών νοσοκομείων. 
 

 
 
 

 
Ο Ρ.Ο. Θερμαϊκός-Φίλιππος και ο Πρόεδρος του Ομίλου Κώστας Κρυστάλλης με το 
Μέλος του Ομίλου Tom Maguire,   στις 14/12/2023 παρέδωσε στο Ειδικό Σχολείο Ν. 
Κερασιάς Θεσσαλονίκης και το Διευθυντή του Σχολείου  Περικλή Μαλισάγκο, ένα 
κιβώτιο με δώρα για τα παιδιά του σχολείου.  
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Ο Ροταριανός Όμιλος Πάτρα πραγματοποίησε το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου 2023 Ημερίδα 
με θέμα «ΝΕΑΝΙΚΗ ΠΑΡΑΒΑΤΙΚΟΤΗΤΑ: Οι Λόγοι και οι Τρόποι Αντιμετώπισής της»,  στο 
πλαίσιο δράσεων για την ψυχική υγεία. Ομιλητές  στην ημερίδα ήταν ο 
Παιδοψυχίατρος κ. Κων. Μπόλιας, Πρόεδρος της Μονάδας Ψυχικής Υγείας ΟΣΕΛΟΤΟΣ 
και η επιστημονική υπεύθυνη της Μονάδας κ. Φανή Πασσιά,  καθώς  και  η 
Παιδοψυχολόγος κ. Δήμητρα Τσακαλού-Μπακώση και ο εκπρόσωπος της Αστυνομίας 
Υπαστυνόμος κ. Γεώργιος Μπατζής. Οι ομιλητές,  καθένας από την πλευρά του, τόνισαν 
ότι  το φαινόμενο είναι διαχρονικό και ότι τώρα εκφράζεται με διαφορετικό,  εντονότερο τρόπο και περιέγραψαν 
τους πολλαπλούς παράγοντες του προβλήματος, σε συνδυασμό με την έλλειψη κοινωνικής υποστήριξης προς την 
οικογένεια και τους εκπαιδευτικούς, καθώς και στην  δυνατή επιρροή των κοινωνικών μέσων. Οι εξαιρετικές 
εισηγήσεις προκάλεσαν μεγάλο ενδιαφέρον  και σημαντική αλληλεπίδραση  μεταξύ ομιλητών και  παρισταμένων.   

 

 

Ο Ροταριανός Όμιλος Λάρισας Ανατολικής σε συνέχεια της ανθρωπιστικής βοήθειας στις 
πλημμυροπαθείς περιοχές της Θεσσαλίας, μετά από 
ενδελεχή έρευνα για τις πραγματικές ανάγκες, παρέδωσε 2 
επιταγές  ύψους 1000 ευρώ η καθεμία, για αγορά επίπλων 
σε 2 οικογένειες και επιταγές για αγορά τροφίμων σε 5 
οικογένειες (150ευρώ στην καθεμιά οικογένεια), στο χωριό 
Βασιλί Φαρσάλων. Το μεγαλύτερο μέρος της οικονομικής 
βοήθειας προήρθε από δωρεές για τους πλημμυροπαθείς 
της Θεσσαλίας,  από το Ρ.Ο.Αμμοχώστου « FAMAGUSTA» 

της Κύπρου, από το Ρ.Ο.Ales Cevennes της Γαλλίας και από το 
Comites Inter – Pays Γαλλίας – Ελλάδας. Τις επιταγές 
παρέδωσε στους ωφελούμενους, η Πρόεδρος του Ομίλου 
Κατσαούνη Ελένη, συνοδευόμενη από Μέλη του Ομίλους, 
(τον ταμία Ευσταθίου Νίκο και τα μέλη Κουφογιάννη Βασίλειο 
και Παλέτα Ιωάννη). Από την κοινότητα Βασιλί παρέστησαν ο 
Πρόεδρος κ. Μπόγκας Γεώργιος, η Πρόεδρος του Πολιτιστικού 
Συλλόγου κ. Τριζόγλου Ευγενία και πολλοί  κάτοικοι. 
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 Ο Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί , πραγματοποίησε: 
 1/ Στις 9 Νοεμβρίου Στη Βίλα Μπότση, Έκθεση της Εικαστικού 
Βασιλικής Κολιπέτσα, η οποια δώρισε για την λαχειοφόρο του 
Ομίλου τρία έργα, το ένα εκ των οποίων κέρδισε ο εψ. 
Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος και το διέθεσε στον όμιλο 
για πλειστηριασμό, τα έσοδα του οποίου ζήτησε να 
κατατεθούν στο Ροταριανό Ίδρυμα.  
 

2/ Σε συνεργασία με τους Ρ.Ο. Κηφισιά και Ρ.Ο. Κηφισιά 
Πολιτεία και με πρωτοβουλία του πΔ  Χρήστου Κίτσου, 
διοργάνωσε στις 23 Νοεμβρίου εκδήλωση-αφιέρωμα στον 
Μάνο Χατζηδάκη με ομιλήτρια τη Διεθνούς Φήμης Σοπράνο και 
Πρόεδρο του Συλλόγου Φίλων «Οικίας Μάνου Χατζηδάκι» 
Σόνια Θεοδωρίδου. Τα έσοδα από την εκδήλωση θα διατεθούν 
για τη δημιουργία 4 βιβλιοθηκών σε σχολεία σε ακριτικές περιοχές της Ελλάδας .  

3/  Όπως κάθε χρόνο και  σε συνεργασία με τον Ο.Ρ. Κηφισιά Καστρί , παρέδωσε 170 
βασιλόπιτες στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Νέας Ερυθραίας , την Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου, 
ευχόμενοι χρόνια πολλά!  

 

Ο Ρ.Ο. Πάτρα-Κ. Παλαμάς, στο πλαίσιο προσφοράς προς τα ιδρύματα της 
πόλης ,  με αντιπροσωπεία των μελών  επισκέφθηκε ο πρόεδρος του ομίλου 
Δημήτρης Λυμπερόπουλος την ΚΙΒΩΤΟ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ και το ΑΣΥΛΟ ΑΝΙΑΤΩΝ .  
Είναι από τα ιδρύματα που έχει αγκαλιάσει ο Όμιλος και είναι αρωγός στις 
προσπάθειες που καταβάλλουν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του 
ιδρύματος, τα οποία προσέφεραν παραδοσιακές γαλοπούλες, κρέατα, λοιπά 
τρόφιμα για το Χριστουγεννιάτικο και το πρωτοχρονιάτικο τραπέζι, καθώς  και 
είδη καθαριότητας. Τα έσοδα προήλθαν από το Χριστουγεννιάτικο GALA που 
πραγματοποίησε ο Όμιλος, επ΄ ευκαιρία της εορταστικής περιόδου.  

Ο Ροταριανός Ηλεκτρονικός Όμιλος Ελλάδος (e-Club Greece), στις 
28 Δεκεμβρίου μαγείρεψε για καλό σκοπό, εκμηδενίζοντας και τις  
αποστάσεις. Μαζί με Μέλη του Ομίλου και άλλους Ροταριανούς 
(βΔ Μαρίνα Αρβανίτη-Γεωργαντζή, ροτ. Μάριο Γεωργαντζή και 
πβΔ Ι. Χρυσόγελο), καθώς και το Διοικητή της 2475 ΠΔΡ, 
συγκεντρώθηκαν στην ταβέρνα «Ο Κρητικός» της  Αμφιάλης, όπου 
βοήθησαν στην παρασκευή και συσκευασία του  φαγητού, που 
προσφέρθηκε σε 300 συνανθρώπους μας, με τρόφιμα που διέθεσε 
o Όμιλος. Όσοι παραβρέθηκαν, πήραν ένα μεγάλο μάθημα 
ανθρωπιάς, καλοσύνης και ταπεινότητας απ΄ τον ακούραστο 
ιδιοκτήτη της ταβέρνας Δημήτρη Καρκανοραχάκη, που υλοποιεί τη 
δράση καθημερινά τα τελευταία 3 χρόνια.  
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Ο Ρ.Ο. Ηράκλειο-Ελ Γκρέκο: 

1/ Παρέδωσε την Πέμπτη (21/12) από την έδρα του Ομίλου  στον Πόρο, 
μεγάλη ποσότητα από καπάκια μπουκαλιών νερού και άλλων συσκευασιών 
στο Σύλλογο Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες Νότιας Κρήτης, “Το Μέλλον”,  
προκειμένου να ενισχυθεί ο Σύλλογος στο έργο του. Τα καπάκια αυτά θα 
σταλούν για ανακύκλωση με αντίτιμο, το οποίο θα διατεθεί για να καλυφθούν 
κινητικές ανάγκες μελών του Συλλόγου. Την παράδοση έκανε η Πρόεδρος του 
Ομίλου ρ. Ελευθερία Λημνιού στον κ. Κώστα Στυλιανάκη, Μέλος του Συλλόγου 
“Το Μέλλον” και παρέστησαν η πβΔ Κρήτης της 2475 ΠΔΡ, Λίτσα 
Χριστοδουλάκη και ο Κοσμήτορας του Ομίλου, Γιάννης Χριστοδουλάκης. 

2/ Για τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, έστειλε τον Άγιο Βασίλη του να 
επισκεφθεί  το Κέντρο Ειδικών Παιδιών "Ζωοδόχος Πηγή", στη Νέα 
Αλικαρνασσό. Με το πνεύμα των Χριστουγέννων να κυριαρχεί, ο Άγιος 
Βασίλης πραγματοποίησε αυτή την επίσκεψή του, την Παρασκευή 22/12, 
μοιράζοντας όχι μόνο γλυκίσματα, αλλά και εκπαιδευτικά παιχνίδια στα 
παιδιά, προσφέροντας χαμόγελα χαράς στα πρόσωπά τους και αναδεικνύοντας τη σημασία εκπαίδευσης και  
ψυχαγωγίας στη ζωή των παιδιών. Παρόντες η Πρόεδρος Ελευθερία Λημνιού η Ταμίας, Ρούλα Τσαρλαμπά-Πετούση, 
ο Κοσμήτορας Γιάννης Χριστοδουλάκης και η Μαρία Κανάκη, Μέλος.  

 

 
 
Ο Ρ.Ο. Αγία Παρασκευή ως μόνιμος χορηγός στο Κοινωνικό Μαγειρείο του 
ομώνυμου Δήμου, προσέφερε για τις άμεσε  ανάγκες κρέατα, τα οποία 
παρέδωσε η Πρόεδρος της Επιτροπής Κοινοτικής Δράσης Κριστιάνε Βουλφ 
 
 
 

Ο Ρ.Ο. Κως, αφουγκραζόμενος τις ανάγκες του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

(ΕΕΕΕΚ) του νησιού, προχώρησε στις 15 Δεκεμβρίου στην δωρεά ηλεκτρικών 

συσκευών για την αίθουσα του εργαστηρίου-

κουζίνας. Το νέο κτήριο όπου αναμένεται να 

μεταφερθεί το ΕΕΕΕΚ, με παιδιά ηλικίας Γυμνασίου 

Λυκείου με ιδιαίτερες εκπαιδευτικές ανάγκες, χρήζει 

άμεσης ολοκλήρωσης των υποδομών τόσο σε δομικό 

όσο και σε υλικοτεχνικό επίπεδο, για να είναι 

πλέον κατάλληλος να στεγάζει τα παιδιά. Ο Όμιλος 

πάντα δίπλα σε αυτούς που έχουν ανάγκη, 

ανταποκρίθηκε άμεσα προσφέροντας καινούριες επώνυμες συσκευές : πλυντήριο 

ρούχων , φούρνο με εστίες, καταψύκτη, ψυγείο, γκριλιέρα, multi μπλέντερ, Fry 

Grill, κ.α. Η δωρεά του Ρ.Ο. Κως θα διευκολύνει το έργο των εκπαιδευτικών και θα βοηθήσει τα παιδιά να φτάσουν 

τους εκπαιδευτικούς τους στόχους. 
 

 

 
Ο Ρ.Ο. Πειραιάς – Ανατολή επέλεξε τις τελευταίες μέρες του 2023 να 
βρεθεί κοντά στους ανθρώπους που η ζωή δεν στάθηκε πολύ 
γενναιόδωρη μαζί τους. Για το λόγο αυτό προσέφερε είδη ρουχισμού 
και διατροφής, ως επίσημος πλέον χορηγός, στη ΔΟΜΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΕΝΤΑΞΗΣ του Πειραιά του ομίλου UNESCO Πειραιώς και Νήσων, 
ευχόμενος το Νέο Έτος να είναι καλύτερο για όλους μας!  
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       Περιβάλλον: Το Rotary στην COP28  στο Dubai και προβολή της 2475 Περιφέρειας 
 

    Οι Διασκέψεις του ΟΗΕ για το Κλίμα είναι ετήσιες διασκέψεις  σε υψηλό κυβερνητικό επίπεδο που 
επικεντρώνονται στη δράση για το κλίμα. Αναφέρονται επίσης ως COPs – Διάσκεψη των Μερών της Σύμβασης 
Πλαίσιο του ΟΗΕ για την Κλιματική Αλλαγή (UNFCCC). Περισσότεροι από 140.000 άνθρωποι βρέθηκαν στην COP28, 
μεταξύ των οποίων εκπρόσωποι από κράτη μέλη της UNFCCC, ηγέτες  του κλάδου, ακτιβιστές νεολαίας, εκπρόσωποι 
κοινοτήτων αυτοχθόνων, δημοσιογράφοι και άλλοι ενδιαφερόμενοι φορείς. 

Το Rotary στην  COP28   ( https://www.rotary.org/en/rotary-amplify-climate-action-cop28-dubai  ) 

Το Rotary για να ενισχύσει τη δράση για το κλίμα στο COP28 , βρέθηκε με δικό του περίπτερο στον χώρο των 
επισήμων αντιπροσωπειών στο Ντουμπάι,  για να βοηθήσει σε δράσεις 
συνεργασίας για το κλίμα και συζήτησε, μεταξύ άλλων,  την επίδραση της 
κλιματικής αλλαγής στην ψυχική υγεία. Καθώς τα έθνη ενώνονται για να 
καταπολεμήσουν την κλιμακούμενη κλιματική κρίση, το Ρόταρυ προχωρά 
προς την προώθηση του διαλόγου, την προώθηση συνεργασιών και την 
ανάδειξη λύσεων υπό την ηγεσία της κοινωνίας των πολιτών,  στη Σύμβαση 
Πλαίσιο των Ηνωμένων Εθνών του 2023 για την Κλιματική Αλλαγή και τη 
Διάσκεψη των Μελών (COP28) στο Ντουμπάι, (30 Νοεμβρίου έως 12 Δεκεμβρίου). Με φόντο έναν κόσμο που 
αντιμετωπίζει πολύπλευρες περιβαλλοντικές προκλήσεις, το Ρόταρυ θα τονίσει τη σημασία της συλλογικής δράσης 
με γνώμονα την κοινότητα και θα βοηθήσει στη διευκόλυνση των συζητήσεων μεταξύ ειδικών για το κλίμα,  από όλο 
τον κόσμο. 

   Η αντιπροσωπεία του Ρόταρυ, με επικεφαλής τον Πρόεδρο του Διεθνούς Ρόταρυ, Gordon McInally, τον Πρόεδρο 
του Ροταριανού Ιδρύματος, Barry Rassin και τον Γενικό Γραμματέα και Διευθύνοντα Σύμβουλο του Ρόταρυ, John 
Hewko,  διαχειρίστηκε και φιλοξένησε 28 ενδιάμεσες συνεδρίες ευθυγραμμισμένες με τις θεματικές ημέρες της 
COP28. Ο Πρόεδρος McInally δήλωσε: «Στοχεύουμε να φέρουμε στο προσκήνιο πώς οργανισμοί με γνώμονα την 
κοινότητα, όπως το Ρόταρυ, μπορούν να καταλύσουν τη θετική αλλαγή και να αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά τόσο 
τις αιτίες όσο και τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής. Η κληρονομιά μας δεν είναι μόνο στα έργα που ξεκινάμε, 
αλλά στις παγκόσμιες συνεργασίες που προωθούμε για έναν πιο υγιή πλανήτη». Ταυτόχρονα,   μοιράστηκε το όραμά 
του για τον ρόλο του Ρόταρυ στην αντιμετώπιση παγκόσμιων προκλήσεων ψυχικής υγείας κατά τη διάρκεια ενός 
πάνελ που φιλοξένησε το Ρόταρυ, διερευνώντας  λύσεις που σχετίζονται με τη διασταύρωση της κλιματικής αλλαγής 
και της ψυχικής υγείας. Ως απόδειξη της παγκόσμιας κοινοτικής παρουσίας και της δέσμευσης του Ρόταρυ στη 
δράση για το κλίμα, η Ένωση Ροταριανών Ομίλων στα ΗΑΕ παρουσίασε τοπικές περιβαλλοντικές πρωτοβουλίες.    Σε 
όλον τον κόσμο, τα μέλη του Ρόταρυ έχουν πρωτοστατήσει σε μια πληθώρα λύσεων σε περιβαλλοντικές προκλήσεις 
και το Ροταριανό Ίδρυμα, που βοηθά τους Ομίλους του να συνεργάζονται για να προσφέρουν ουσιαστική και 
αποτελεσματική υπηρεσία, έχει προσφέρει περισσότερα από 23,7 εκατομμύρια δολάρια ΗΠΑ για βιώσιμα, 
κοινοτικά περιβαλλοντικά έργα και υποτροφίες για επαγγελματίες που ενδιαφέρονται να ακολουθήσουν 
σταδιοδρομία που σχετίζεται με το περιβάλλον. 

  Η 2475 Περιφέρεια  στην COP 28 

  Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος 
της 2475 Ροταριανής Περιφέρειας, ροτ. 
Δημήτρης Κόλλιας, για επαγγελματικούς 
λόγους (Σύμβουλος στο Ελληνικό Υπουργείο 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας), ήταν παρών 
στην COP28. Σε συνεννόηση με τη Διοίκηση 
της Περιφέρειας, παρακολούθησε μέρος των 
συνεδριών και  συναντήθηκε με τον Πρόεδρο 
του Ροταριανού Ιδρύματος Barry Rassin, στον 
οποίο επέδωσε το μικρό λάβαρο της 
Περιφέρειας, επισημαίνοντας το ενδιαφέρον της 2475 ΠΔΡ για ροταριανές δράσεις και έργα στον τομέα του 
Περιβάλλοντος μέσω επιχορηγήσεων του Ροτ. Ιδρύματος, καθόσον και η χώρα μας πλήττεται από φυσικές 
καταστροφές με σοβαρές συνέπειες για τις κατά τόπους κοινωνίες.   
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    ΗΜΕΡΙΔΑ με θέμα: Αναπηρία-Δημιουργώντας Ελπίδα 
 
 

 

Ημερομηνία διεξαγωγής:  Σάββατο 13 Ιανουαρίου 2024, Ώρα έναρξης : 17:00 

Χώρος διεξαγωγής : Μέγαρο της Παλαιάς Βουλής, 
 

   Τα τελευταία χρόνια το Διεθνές Ρόταρυ έχει θέσει ως προτεραιότητα 
την αποδοχή της διαφορετικότητας στις κοινωνίες,  συμπεριλαμβανο-
μένων των ατόμων με «αναπηρίες». Ο σεβασμός προς τη διαφορετι-
κότητα δεν αποτελεί υποχρέωση, αλλά αναγκαία προϋπόθεση για την 
συνεχιζόμενη ανάπτυξη και την ξεχωριστή μας εξέλιξη. Πρέπει να 
αναγνωρίσουμε την αξία της διαφορετικότητας ως πηγή ανταγωνιστικού 
πλεονεκτήματος και να την τοποθετούμε ως προτεραιότητα.  

   Στο πλαίσιο της προσπάθειας προώθησης της κοινωνικής ένταξης και 
των ίσων ευκαιριών, συμβάλλοντας στη κατάργηση των στερεοτύπων 
σχετικά με την αναπηρία, η 2475 Περιφέρεια του Διεθνούς Ρόταρυ, ο 
Σύλλογος των Αθηναίων και η Ελληνική Επιστημονική Εταιρεία 
Φυσικοθεραπευτών συνδιοργανώνουν ημερίδα με θέμα:  

«ΑΝΑΠΗΡΙΑ: Δημιουργώντας Ελπίδα».  

                    Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.  
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                                                                       Το βήμα του  Rotaract 
 Αγαπητοί Ροταριανοί και Ροταράκτορες, 
 

 Ο Ροταράκτ Εκπρόσωπος της 2475 Ρκτ Περιφέρειας, Γιώργος Παπαδήμος, για προσωπικούς λόγους υπέβαλλε 
τη παραίτησή του.   Μετά τις διαδικασίες αντικατάστασής του, όπως αυτές προβλέπονται από το Καταστατικό 
της 2475 Ρκτ Περιφέρειας, τη θέση του για το υπόλοιπο της τρέχουσας ροταριανής χρονιάς, ανέλαβε η τ. Ρκτ 
Εκπρόσωπος Μιχαηλίνα Κατσίλα.  
    Η Περιφέρεια εύχεται καλή επιτυχία στα ήδη γνωστά σε αυτήν καθήκοντά της, τα οποία έχει ήδη εκτελέσει 
πρόσφατα υποδειγματικά! 
                                                   Δημήτρης Μπέκος- Διοικητής 2475 ΠΔΡ (2023-24) 
 
 

Μήνυμα τ. Ρκτ Εκπροσώπου 
 

  Αγαπητοί Ροταριανοί και Ροταράκτορες,  
  Όπως πολλοί από εσάς ήδη γνωρίζετε, από το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2023 έχω 
δηλώσει την παραίτηση μου από τα καθήκοντα του Rotaract Εκπροσώπου 2023–2024 
στον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. ροτ. Δημήτρη Μπέκο και στην Πρόεδρο της 
Επιτροπής Rotaract της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. ροτ. Σοφία Βασιλοπούλου, καθόσον 
λόγω των εκτάκτων ανειλημμένων υποχρεώσεων μου δεν θα μπορέσω να είμαι πλέον 
μαζί σας.  
Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω από βάθος καρδιάς για την άριστη συνεργασία που 
είχαμε έως τώρα και τη στήριξη που μού δείξατε. Είμαι σίγουρος ότι ομοίως θα σταθείτε 

και στην αντικαταστάτρια μου, τέως Rotaract Εκπρόσωπο Μιχαηλίνα Κατσίλα η οποία επισήμως από σήμερα 
την Πέμπτη 28 Δεκεμβρίου 2023 αναλαμβάνει τα καθήκοντά μου.  
Θα ήθελα να ευχηθώ σε όλους σας Καλή Χρονιά.  
Το 2024 να φέρει στη ζωή μας υγεία, ευημερία, ευτυχία, νέα ελπίδα, νέες προσδοκίες και να αφήσει στο 
παρελθόν τις πίκρες. Να βλέπουμε μπροστά και να χαμογελάμε!  
  Φιλικά,  
  Γιώργος                       
                                           
 

Μήνυμα  Ρκτ Εκπροσώπου 
 

    Αγαπητοί Ροταριανοί και Ροταράκτορες, 

   Αναλαμβάνοντας το ρόλο της Ροταράκτ Εκπροσώπου, το νέο έτος αποτελεί μια εκ νέου ευκαιρία συνεργασίας 

με όλους εσάς. Μια ευκαιρία που συνδυάζεται με το ότι ο Ιανουάριος είναι αφιερωμένος στην Επαγγελματική 

Ανάπτυξη και οι Ροταράκτορες αναζητούμε σε εσάς τους Ροταριανούς και  

μέντορες μας, τους ανθρώπους με εμπειρία από τους οποίους μπορούμε να 

μάθουμε. 

   Όσο αναπτύσσεται η συνεργασία του Ρόταρυ και του Ροταράκτ, τόσο είμαστε σε 

θέση να αναπτυσσόμαστε και εμείς οι ίδιοι, ως πρόσωπα. Ο Ιανουάριος, 

παράλληλα, ως η αρχή του ημερολογιακού έτους αποτελεί και μια ευκαιρία να 

θέσουμε νέους στόχους, να αναπτυχθούμε και να διαμορφώσουμε τόσο τις 

προσωπικότητες μας όσο και τις κοινωνίες μας.  

    Ευχή μου προς όλες και όλους, το νέο έτος να φέρει πολλαπλάσιες ευκαιρίες και 

όμορφες στιγμές σε εσάς και τα αγαπημένα σας πρόσωπα!  

    ΜΘΡΧ, 

    Μιχαηλίνα Κατσίλα 

    Ρκτ. Εκπρόσωπος 2475 Ροταράκτ Περιφέρειας 
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      Δράσεις Rotaract Ομίλων  

 

              Διαδικτυακό Rotaract Εκπαιδευτικό Σεμινάριο  
 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου το 
Διαδικτυακό Rotaract Εκπαιδευτικό Σεμινάριο. Η καταγραφή του 
σεμιναρίου είναι διαθέσιμη μέσω της πλατφόρμας του You Tube 
ενώ οι παρουσιάσεις των εισηγητών είναι διαθέσιμες εδώ!  

Απαγορεύεται απολύτως η χωρίς άδεια, αντιγραφή, 
αναδημοσίευση, μετάδοση και αναμετάδοση τους. 

 
 

  
                             Δράση Ομίλου Rotaract Αθήνα–Λυκαβηττός 

 

Το Σάββατο 2 Δεκεμβριου 2023, η Πρόεδρος του Ομίλου Ροταράκτ Αθήνα–
Λυκαβηττός Όλγα Κωνσταντακοπούλου και μέλη του Ομίλου, συνέβαλλαν 
στη διασκέδαση παιδιών φτιάχνοντας και διακοσμώντας κουλούρια και 
συσκευάζοντας τρόφιμα σε πακέτα αγάπης! Όλα αυτά στο Ίλιον στις δομές 
παροχής βασικών αγαθών, σε συνεργασία με την «Έδρα» και το Ίδρυμα 
Χατζηγάκη. 
 

                               
                                          Δράση Ομίλου Rotaract Ανατολική Θεσσαλονίκη 
 

Την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου ο Όμιλος Rotaract Ανατολική Θεσσαλονίκη στήριξε το έργο 
του Συλλόγου Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Βορείου Ελλάδος 
«Λάμψη» στο Χριστουγεννιάτικο τους Bazaar.  

                                  
Κοινή Δράση Ομίλων Rotaract 

                          Αγία Παρασκευή, Αθήναι & Κηφισιά–Καστρί 
 

Το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2023, ο Όμιλος Rotaract Αγία Παρασκευή και σε 
συνεργασία με τους Ομίλους Rotaract Αθήναι & Κηφισιά–Καστρί ευχηθήκαν 
Χρόνια Πολλά και Καλά Χριστούγεννα στο «Ένα Παιδί – Ένας Κόσμος» 
παραδίδοντας τα δώρα που αγοράστηκαν για να φέρουν ένα μεγάλο 
χαμόγελο σε όλους τους μικρούς μας φίλους. 
 

 
 
  
Παρουσία του Ομίλου Rotaract Αθήναι–Βορράς στην επίσημη επίσκεψη του Διοικητή  
      2475  Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ στον Ροταριανό Όμιλο Αθήναι–Βορράς 

 

 

Κατά τη διάρκεια της επίσημης επίσκεψης του στον Ροταριανό Όμιλο Αθήνα–Βορράς, 
ο Διοικητής απένειμε το pin PHF+5 στον Ταμία του Ομίλου και Ροταράκτ πΠρόεδρο 
Κωνσταντίνο Παντικίου, αναγνωρίζοντας την αφοσίωσή του και την προσφορά του στο 
Ροταριανό Ίδρυμα για το κοινό μας σκοπό. 
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ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 

VIDEO COMPETITION 

 Η Ζώνη 21Β, στην οποία ανήκει και η 2475 Περιφέρεια του Διεθνούς 
Ρόταρυ, διοργανώνει για τέταρτη χρόνια διαγωνισμό Video, όπου οι 
όμιλοι έχουν την δυνατότητα να προβάλουν τα έργα τους. 

Μπορείτε να ανοίξετε τον παρακάτω σύνδεσμο : 

https://zone21videocompetition.com/ 

και να δείτε τους όρους, τις προϋποθέσεις, την ημερομηνία και τον 
τρόπο υποβολής της συμμετοχής σας. Είναι σημαντική η προσπάθεια 
να έχει τη μέγιστη δυνατή συμμετοχή η Περιφέρεια μας, καθόσον μέσα 
από το video αυτό, προβάλλεται  το σημαντικό έργο των Ομίλων μας 
και ενισχύεται η Δημόσια Εικόνα του Ρόταρυ.    
 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 2024 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
Το Παγκόσμιο Συνέδριο του Διεθνούς Ρόταρυ, θα διεξαχθεί από 25-29 Μαΐου 2024 στη Σιγκαπούρη. 

Τα Παγκόσμια  Συνέδρια είναι μία ευκαιρία συνάντησης Ροταριανών από όλο τον κόσμο,  
όπου δημιουργούνται εξαιρετικές και διαρκείς φιλίες !  

Το κόστος εγγραφής στο Συνέδριο έχει ως εξής: 
Εως 31 Μαρτίου 2024 είναι 595 $ το άτομο και 

από 1η Απριλίου έως 29 Μαίου 2024, είναι 695 $ το άτομο. 
Μέχρι σήμερα, έχουν πραγματοποιηθεί 6 εγγραφές Μελών της 2475 ΠΔΡ  

Για περισσότερες λεπτομέρειες : https://rotarysingapore2024.org/ 
Αλέκα Χαζάπη 

Πρόεδρος Επιτροπής Περιφέρειας για το Διεθνές Συνέδριο 
 

 
 
 

 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
   

Η ιστοσελίδα της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ,  

www.rotary2475d.org  
εντός του πρώτου 15ημέρου μηνός Ιανουαρίου θα λειτουργεί,  

ενημερωμένη με πρόσφατα στοιχεία, εκδηλώσεις, δράσεις και λοιπές ανακοινώσεις της Περιφέρειάς μας, 
καθώς επίσης με χρήσιμο υλικό απ΄ την ιστοσελίδα του Διεθνούς Ρόταρυ  

 

Δημήτρης Μπέκος-Διοικητής 2475 Π.Δ.Ρ. 
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     ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ                                 ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 
 Διοικητής Περιφέρειας                                                  ΙΟΥΛΙΟΣ            : Υγεία Μητέρας –Παιδιού  

 Υπουργοί εν      Ενεργεία                                                         ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ       :  Αύξηση Μελών και Επέκταση 

 Μέλη Επιτροπών  Δ.Ρ.  και Ρ.Ι.                                         ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ:  Βασ. Εκπαίδευση-Αναλφαβητισμός 

 πΔιοικητές Περιφέρειας (κατ΄αρχαιότητα)                ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ       :  Οικονομική-Κοινοτική Ανάπτυξη 

 Βουλευτές                                                                         ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ     :  Ροταριανό Ίδρυμα 

 Εψηφισμένος       Διοικητής       ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  :  Πρόληψη-Θεραπεία Ασθενειών 

 Δήμαρχοι          ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ     :  Επαγγελματική Δράση 

 Μέλη Επιτροπών Ζώνης                        ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ :  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων 

 Υποδεδειγμένος Διοικητής                                              ΜΑΡΤΙΟΣ          :  Νερό και Υγιεινή 

 Βοηθός Διοικητής                                  ΑΠΡΙΛΙΟΣ           :  Περιβάλλον 

 Γραμματέας / Ταμίας Περιφέρειας                            ΜΑΪΟΣ              :  Νέα Γενιά 

 Πρόεδρος Ομίλου                                                               ΙΟΥΝΙΟΣ              :  Ροταριανές Συναδελφώσεις 

 Εψηφισμένος Πρόεδρος Ομίλου   

 Αντιπρόεδρος    Ομίλου 

 Γραμματέας Ομίλου  

 Ταμίας Ομίλου  

 Κοσμήτορας Ομίλου  

 Μέλη Δ.Σ. Ομίλου 

 Πρόεδροι Επιτροπών Ομίλου  

 Πρώην Βοηθοί               Διοικητές 

 

 
                                                               

                                                

                                               Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
 

    Έναρξη προσέλευσης (1)     
    Κρούση καμπάνας     
    Προσευχή  
    Ανακοινώσεις Γραμματέα 
    Δείπνο   
    Αναφορές Προέδρου  (2)  

    Εισδοχές Νέων Μελών  (3)  

    Ροταριανό Θέμα  (4) 
    Κυρίως θέμα (5) 
    Συζήτηση 
    Πέρας συνεστίασης-κρούση καμπάνας (6)  

         (1)   Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:00.  

          (2)   Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά ροταριανά γεγονότα στην 
                 2475 Π.Δ.Ρ. ή στο Διεθνές Ρόταρυ.    
          (3)  Κατά περίπτωση.  
          (4)  Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο. 
             (5)     Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά. 
         (6)   Συνιστάται η λήξη συνεστιάσεων στις 23:00 και               τα μέλη μπορούν  να παραμείνουν στο χώρο,  προαιρετικά. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 

 
 

                Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R) 

Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης: Rotary International 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

 Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org  

  

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW) 
Τράπεζα:      Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης:    Rotary Foundation 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου:               DE51 3007 0010 0255 0200 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org 
 
 

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων) 
                                                                            Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου) 

                                                                         Αποδέκτης:     Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475  Π ΔΡ 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!  
από Σεπ 23-ΝΕΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                                            

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: 

 
GR8301401010101002002310169 

  Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  k_vazimas@yahoo.com  και  takis@usa.net 
   

DISTRICT GRANTS 
Ο αρ. τραπεζικού λογαριασμού της 2475 Π.Δ.Ρ.  για όσους Ρ.Ο. συμμετέχουν σε District Grants,  είναι :   

ALPHA BANK -  GR14 0140 1010 1010 0200 2310 150    
   

 

            Στοιχεία για έκδοση τιμολογίων, που αποδίδονται στην Περιφέρεια:  

ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ, ΚΗΦΙΣΟΥ 38Α , ΤΚ 10442, 

ΑΦΜ: 996966157, ΔΟΥ Α΄ΑΘΗΝΩΝ 

                                 

                                                                          
Rotary International Exchange Rates 

 

Για τις συναλλαγές Ιανουαρίου 2024, η σχέση Δολαρίου/Ευρώ είναι: 
 

 

 
 

                                     1,00 USD = 0, 91 €    
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Οι Ροταριανοί αποδέκτες της  παρούσας επιστολής, 

 παρακαλούνται για την αποκλειστική χρήση των  

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν,  

καθόσον έχει συνταχθεί για την ενημέρωση  

των Mελών της 2475 Π.Δ.Ρ. 

ΚΑΙ ΜΟΝΟ ! 

 

Ιστοσελίδα: www.rotary2475d.org  
 

Facebook: Rotary District 2475 – Greece 

https://www.facebook.com/rotarydistrict2475 

 

ΜΗΝΑΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2024 - τεύχος 7ο 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ            

http://www.rotary2475d.org/
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